



里水表彰先进教育集体和个人

聚力推动“上善教育”品牌扬名大湾区



里水镇党委书记谭艳玲向里水镇教育发展中心主任颁发“南海区教育系统教育创新项目”奖项。



里水镇党委副书记余海生颁发“南海区优秀校(园)长”奖项。

陈家俊 摄

9月9日,里水镇召开2021年教师节表彰大会,为里水一批区、镇先进教育集体和个人代表进行颁奖,以激发广大教师践行“为党育人、为国育才”的初心和使命,进一步弘扬尊师重教的良好风尚。

近年来,里水镇党委政府坚持把教育作为头号民生工程来抓,持续增加对教育的投入,交出亮眼成绩单。未来,里水镇将凝聚一批有梦想、有思路、有行动的上善教育人,推动教育高质量发展,办好人民满意的教育,让“上善教育 学在里水”品牌扬名大湾区。

628名教师和37个集体获表彰

“我将坚守教师这个平凡而伟大的岗位,为教育事业贡献自己的一份力量。”会上,退休教师代表叶永强、稚趣多幼儿园园长俞薇茵、旗峰中学教师罗健峰、和顺小学思政教师陈杏桦等分别分享了教育心得与体会,他们都不约而同地提到,里水教育为他们提供了广阔的舞台,让他们可以挥洒青春,追逐梦想,培育英才,成长蜕变。

现场,谭锦添、陈秀珍等628名教师获授区、镇先进个人称号,和顺中心小学、稚趣多幼儿园等37个集体获授区、镇先进集体称号。与会领导向区、镇级先进集体和个人代表分别颁发牌匾和荣誉证书。

在里水镇党委政府的领导下,里水镇教育发展中心主任坚持“四全理念”引领,锐意改革创新、勇于作为,在本次大会上获颁南海区教育创新项目工作大奖。自2018年起,里水镇教育发展中心主任已连续3年荣获这个南海区教育最高奖项,是七个镇(街)中获颁次数最多的一个。

南海区教育局副局长钟文川向全体里水教育工作者致以节日的问候。他表示,里水教育率先在全省创造性地提出“全镇域、全学段、全学子、全链条”的四全教育发展理念,做强公办、做精民办,持续推进基础教育改革十大工程,使教育品牌社会影响力显著提升,迈向高水平优

质均衡,走出了教育高质量发展的里水之路。

今后,里水将进一步加强教师队伍建设,以党史学习教育为契机,在“四史”学做融合中涵养高尚师德,不断提升教书育人本领,为培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人作出新的更大贡献;加强对教师的政策宣讲和培训指导,及时更新教育理念和教学方式,强化责任担当意识,推动构建适应新时代发展的高素质专业化新型教师队伍。

会上,和顺小学思政老师陈杏桦分享了引导学生“学党史悟思想”的好做法。她说,在开展思政教育时,会将党史知识融入到课堂、游戏、知识竞赛中,让学生们寓学于趣,感悟优秀共产党员的伟大精神,树立正确的人生观和价值观。

陈杏桦表示,思政老师应具备较高的政治理论水平和专业素质能力,开展思政教育应符合学生成长规律,让学生爱学、爱听,在深刻体验中学习成长。

少年强,则国强。南海双语实验学校学生钱星雯对教师们表示感激,并表达了“强国有我”的心声:“我爱我的家乡,我爱我的祖国。作为一名学生,我将上好每一堂课,不断积累知识。我有信心、有决心在学习中提升自我,争取长大后接过建设祖国的接力棒,为祖国发展贡献自己的力量。”



里水镇党委委员陆敏晓为获区级荣誉称号的教师代表颁奖。

“四个显著”彰显里水教育活力

在表彰在会上,里水镇党委书记谭艳玲用“四个显著”——教育均衡化水平显著提升、改革创新成效显著、教育教学质量显著提升、崇文尚教氛围显著增强,概括了里水教育所取得的优异成绩,并对里水教育在办学条件、内涵发展、特色建设等方面所呈现出的生机和活力表示肯定。

“教育是最大的民生工程,也是一个地方的核心竞争力。”谭艳玲表示,里水镇将一如既往把教育放在优先发展位置,牢固树立抓教育就是抓发展、抓未来、抓核心竞争力的理念,加快推动里水教育高质量发展,办好人民满意的教育,让“上善教育”品牌扬名大湾区。

谭艳玲用三句话勉励全体里水教育工作者:一是“有梦想才有未来”。教育部门要进一步深化

“四全”理念,做实教育改革十大工程;校长要思考如何带团队、创品牌;老师要思考在目前政策下如何提升教学质量,让学生能够快乐学习;全体里水教育工作者要把“做人民满意的老师”作为个人梦想,成就里水教育的大梦想。

二是“有思路才有出路”。里水教育要创名校、创名师、创特色,通过不断完善骨干教师、校长的成长体系,做强名校长工作室,培育教育教学领头羊,打造一批名校;要加强名师队伍培养,全力培育一支师德师风高尚、教书育人责任感强、业务水平高的教育人才队伍;每所学校都要打造具有一定品牌影响力的特色项目,形成“一校一品”格局,不断擦亮“上善教育”品牌。

三是“有行动才有结果”。里水镇将进一步加大教育投入力

度,不遗余力地支持教育事业;教育部门要坚持以“四全理念”为引领,扎实推进基础教育改革十大工程和高质量发展八项改革创新改革,全面提高教育教学质量;校长要下大力气做强做优校内教育,开展好学校课后服务;老师要做“三心”好老师——有责任心、有爱心、有上进心,要做“德才兼备、学生喜爱、人民满意”的楷模教师,不断创新学习、不断丰富自己、不断提升自己教学水平和人格魅力,努力做一名优秀的好老师。

里水镇党委委员陆敏晓、里水镇党政综合办主任陈亮、里水镇教育发展中心主任周友乔以及镇教育发展中心主任、各中小小学校长、退休教师代表、中小学及幼儿园教师代表等人出席了大会。

文/珠江时报记者 邓施恩 通讯员 里教宣 朱嘉泳 图片由苏清回提供

镇域发展500强出炉 里水排名全国第9

B02

十年“梦里水乡” 游客心之所向

B03

送贺卡演才艺 “花式”谢师恩

B04